

一本奇书

《转法轮》是法轮功的主要著作，是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。他解开了亘古以来人类不懈追求，却又百思不得其解的宇宙、人生之迷，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法轮功之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。

二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成四十多种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

您知道吗？

法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

诚念九字真言 晚期胃癌不治自愈

【明慧网】无数事实证明：诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”能使陷入危难中的众生得到大法的救度，转危为安。这里讲的是一位耄耋老人的真实故事。

我有一个表哥和表嫂都是虔诚的基督徒。表哥如今已经八十多岁了，表嫂也快八十岁了。

2018年我表哥经大医院诊断确诊为“胃癌晚期”。表哥倒还能想的开，用顽强的毅力硬撑着，而表嫂却一直害怕失去老伴后孤苦凄凉的晚年生活，并因此而患上了精神抑郁症。就在那年夏天的一个晚上投井自尽了！

我去参加表嫂的丧礼才得知：表哥已因医药无效病入膏肓，饮食难进，瘦的皮包骨了，但理智依然清醒。尽管每天还在向他的主祈祷，可面对如此严酷的境遇，已经失去了信心，深感悲凉无望。

我去看望表哥。我说，法轮功是佛家上乘修炼功法，教人向善，使人健康，提升道德水准。我把自己在法轮大法修炼中身心受益、脱胎换骨的变化给他详详细细的讲述了一遍。他认真的听，并表示对法轮大法的认同和对我的祝福。我说中共迫害佛法修炼人必遭天谴，天理不容，天灭中共是天意，入过党、团、队的人，就是中共的一员，就跟着遭殃。退出保平安。他同意退了。

我告诉他诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”可得福报。我把这九个字工工整整的写在一一张白纸上，他接过很认真的保存



起来，表示他相信我的话，会好好诵念。

第二年正月，我让我的子女们去看望这位表哥。孩子回来告诉我，表哥神奇的康复了，冬天还能自己到野外去拾柴火呢！

他对我的子女说：“自从听了你爸的话后，我就一

直不断的诵念那九个字。一天夜里突然呕吐，吐出了两半盆子又腥又臭的黑糊糊的东西。我估计自己可能不行了。没想到吐完后反而觉的身体轻松了，还美美的睡了一个好觉！起床后觉的好饿好饿。从此就能吃东西了，吃什么都香。你们看我如今已经比从前胖多了。这法轮大法真是太神奇了。”

到今天，已经过去三年半了，表哥这个被现代医学断定等死的耄耋老人，只因能够分清正邪与善恶、退出中共邪党相关组织，并诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就获得了大法的救度，延续了生命，健康的度着晚年。

我希望能让更多的人来了解法轮功真相，不要听信中共的谎言，在这多灾多难的末世，明白真相，分清善恶，从而得到法轮大法的救度，平安的躲过劫难，拥有光明的未来。◇文/中国大陆大法弟子

辽宁辽阳市七旬周亚薇遭绑架 家人陷困境

（明慧网通讯员辽宁报道）二零二二年六月二十三日，法轮功学员周亚薇（音）被绑架，现已被非法刑拘，关押在辽阳市看守所。家中身体不好的丈夫和残障儿子陷困境。

二零二二年六月二十三日，周亚薇遭辽阳市弓长岭区公安分局、弓长岭区安平街道派出所警察绑架，警察同时非法搜查了她的住所，抄走了她所有的大法资料。

周亚薇被绑架原因不详，据说，她曾在外张贴大法真相不干胶，被不明真相的人恶告，遭警察等长期跟踪。

周亚薇约七十岁，为人温和善良，一家三口，家住辽宁省辽阳市弓长岭区。她丈夫身体不好，活动困难，儿子又有残障，不能自理，全家都靠周亚薇一人支撑。周亚薇被绑架后，现被非法关押在辽阳市看守所，不知她家里丈夫和孩子该如何生活？

周亚薇受迫害的更多信息尚待补充，请关注。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法



律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给千百万个法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

辽阳简讯

辽阳市 7 名法轮功学员被法院开庭

辽宁省辽阳市 7 名法轮功学员被绑架案，二零二二年六月二十一日在灯塔法院开庭，开庭过程中，法官黄跃发，态度特别专横。不允许维权律师说话，恐喝维权律师要考虑后果。里培新说被抓时，被警察打了。法官黄跃发问里培新有没有证据。里培新说没有证据。因为当时被抓时，警察没出示任何证据，手续，进屋就是打人，由于里培新不配合采集指纹，被国保大队十几个警察暴力殴打，当时被打得肋骨疼痛、大腿粗肿。有个很瘦、很高、小眼睛的警察，里培新看了他一眼，就被他扇了两个耳光。

开庭到 12 点左右，法官宣布休庭。六月三十日（周四）继续开庭。请善良人关注此事。

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

中共为何迫害法轮功？

在长达半个多世纪的历史中，中共每隔一段时间就要发动一次运动，针对某个特定的中国民众群体进行大规模迫害，如：三反、五反、镇反、肃反、反右、文革、六四……。法轮功讲“真善忍”，共产党讲“假恶斗”。法轮功象乱世中的清流，在短短几年间引来上亿人修炼。这是中共不能容忍的所谓“和党争夺民心”，使对权力极度偏执的中共江泽民集团本能地妒忌和恐惧，于 1999 年 7 月发动了对法轮功的全面迫害。◇

天安门自焚伪案 漏洞百出

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功，不断制造假新闻，激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧，火温可达 500 摄氏度以上，“王进东”却能稳坐不动，“王进东”在自焚时衣服已被烧焦，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。（如图）



2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。◇